Grundejerforeningen Ternesøparken

Referat fra Grundejerforeningen Ternesøparkens Generalforsamling 
onsdag den 25. april 2012 
på Terslev Kro
Der deltog 33 personer fra 25 parceller inklusiv bestyrelsen i dette års generalforsamling.
Valg af dirigent: 

Generalforsamlingen vedtager enstemmigt, at hvervet skal tilfalde Peer nr. 71
Generalforsamlingen blev herefter erklæret rettidigt indkaldt og derved lovlig.

Præsentationsrunde:
Som på de foregående generalforsamlinger, lægger vi ud med en præsentationsrunde af de fremmødte deltagere.
Formandens beretning:

Formanden gennemgik beretningen, som bl.a. omfattede grøn dag og juletræstænding.
Der var spørgsmål ang. Grøn dag 2012 – den er planlagt at foregå lørdag den 12. maj, som er 2. lørdag i maj. Dette falder desværre sammen med Terslev dagen, som er den første af forhåbentlig mange. Der bliver af generalforsamlingen henstillet til, at den grønne dag derfor flyttes. Vi rykker punktet til eventuelt.
Fremlæggelse af regnskab:
Ivan gennemgik regnskabet og det godkendes.
Der spørges til, hvorfor budget og regnskab mht. vejbelysning ligger så langt fra hinanden? Vi kender vores udgift til belysning, da den ikke ændrer sig væsentligt fra år til år. Men pærerne til gadelamperne koster næsten 400,- pr. stk. og der skal derfor ikke sprænge mange af dem, før budgettet skrider. Derfor forhøjer vi altid budgettet lige netop på dette punkt.
Indkomne forslag:
a) Lotte i nr. 10 har forslået, at generalforsamlingen rykkes fra sidstes onsdag i april til f.eks. marts? Dette kræver en vedtægtsændring, da vi ønsker et bredere spænd af muligheder for at fastlægge en dato til generalforsamlingen. Hvis vi vælger at fastlægge os på f.eks. 1. onsdag i april, er der stor risiko for at ramme påske, derfor vil vi ikke fastlægge os på en dato, men blot have stående i vedtægterne, at generalforsamlingen afholdes i marts eller april.
Forslaget er enstemmigt vedtaget.
b) Bestyrelsen har forslået, at der indsættes en administrator til varetagelse af økonomiske forhold i foreningen. Dette skyldes at vi mangler Ivans fysiske tilstedeværelse ved bestyrelsesmøder og arrangementer og derfor forslår bestyrelsen at Ivan fortsætter som administrator, og et nyt medlem indtræder i bestyrelsen.
Iflg. Vedtægterne skal bestyrelsen bestå af en formand, 1 kasserer og 3 bestyrelsesmedlemmer. Vi ønsker det ændret til 1 formand og 4 bestyrelsesmedlemmer. 

En grundejer mente at have beviser for at det kunne være lovstridigt at ansætte en administrator, der er medlem af foreningen.
Efter 5 min. Pause, hvor bestyrelsen drøftede dette, valgte bestyrelsen at trække forslag 5b tilbage.
c) Dette forslag stryges, da det er en efterløber af forslag 5b

Bestyrelsens vil arbejde på at omstrukturere møderne fremover, således at Ivan kan deltage.
Budget 2012:
Ivan fremlægger budgettet, og det godkendes. 
Et spørgsmål vedr. snerydning fra generalforsamling – sidste år sagde bestyrelsen, at snerydningen foregik pr. timepris, så må det jo have været en billig omgang i vinter? Vinteren 2010/2011 foregik snerydningen pr. timepris, men så fik vi en god aftale med en fastpris for vinteren 2011/2012 – denne aftale har vi så gentaget for 2012/2013 – da vi ikke føler vi oplevede sne nok til at kunne vurderer om vi var tilfredse med den udførte rydning.
Valg af nye bestyrelsesmedlemmer:
Valg af Kasserer: Ivan Rodian, nr. 57, genvalgt for 2 år
Valg af bestyrelsesmedlemmer – 4 stillede op, og der blev afholdt skriftlig afstemning:

Jan Thøgersen – 18 stemmer 

Anja Vahlers – 18 stemmer

Lotte Nielsen – 9 stemmer

Peer Lang Pedersen – 5 stemmer

Bestyrelsesmedlem Jan Thøgersen, nr. 21, genvalgt for 2 år

Bestyrelsesmedlem Anja Vahlers, nr. 32, genvalgt for 2 år

Valg af bestyrelsessuppleant: Knud Molsing, nr. 69, genvalgt for 1 år
Valg af bestyrelsessuppleant: Peer Pedersen, nr. 71, genvalgt for 1 år
Valg af revisor: Charlotte Christensen, nr. 14, genvalgt for 1 år
Valg af revisorsuppleant: Lizzi Rauholt, nr. 39, genvalgt
Eventuelt:

Grøn Dag

Grøn dag flyttes til søndag den 13. maj pga. Terslevdagen lørdag den 12. maj. Anne-Grethe, nr. 41 fortæller kort om hvad der kommer til at foregå på Terslevdagen og opfordre folk til at deltage.

Fjernvarmesagen v/Peer nr. 71
Peer har siddet med som forbrugerrepræsentant i Faxe Kommunes fjernvarmeudvalg. Det der højst sandsynligt kommer til at ske er, at varmeværket bliver lukket. Energiudvalget forsøger at finde nogle penge til afvikling af det. Der skal afholdes et møde sidst i maj, hvor der vil komme noget på bordet. Lige så snart der er taget nogle beslutninger bliver der indkaldt til et borgermøde.
Erling Hugger har været medlem af Eons bestyrelse, men har valgt at trække sig pga. udviklingen af samarbejdet. 

Tidshorisonten på dette forløb kendes ikke pga. lovgivningen skal ændres. Men et godt bud er 1-2 år. 

Har kommunen pligt til at sørge for, at vi kan få varme? Nej det bliver op til hver enkelt borger, at investere i et nyt varmeanlæg. 

4 personer i Ørslev har tabt deres retssag mod Eon – så nu må vi se, om den store flok, der er i gang med deres sagsanlæg også taber.

Skraldespande:

Hvordan er det med tømning af de opsatte skraldespande? Spanden, der hænger på skuret har været meget fuld meget længe, og det ser ikke pænt ud.
Tømning af de opsatte skraldespande har hidtil været afhængig af god og frivillig arbejdskraft fra interesserede grundejere. Da denne metode ikke tilfredsstiller generalforsamlingen, vil bestyrelsen snarest tage stilling til om jobbet fremover skal udføres af vores havemand Henry.
Herefter afslutter formanden årets generalforsamling, bestyrelsen takker for god ro og orden. 
Der bliver, serveret smørebrød, øl og vand.
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